
Пам’яті Юрія Сілецького 
In memory of Yuriy Siletsky   

Фізична географія та геоморфологія (2025) 48, 2(130),  79-81
https://doi.org/10.17721/phgg.2025.48.2/130.07

  

Персоналії / Personalities 

12 липня 2025 року на 63-у році життя пішов у засвіти відомий український геоморфолог, фізико-географ, кандидат 
географічних наук, старший науковий співробітник, доцент кафедри землезнавства та геоморфології географічного 
факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка Юрій Андрійович СІЛЕЦЬКИЙ.

Юрій Андрійович СІЛЕЦЬКИЙ (14.10.1962, м. Станіславів (тепер Івано-Франківськ) - 12.07.2025, м. Київ).
У 1987 році закінчив кафедру геоморфології та палеогеографії географічного факультету Київського державного 

університету імені Т. Г. Шевченка. Після закінчення навчання  вступив до аспірантури Інституту географії Національної 
Академії наук України, де у 1992 році захистив кандидатську дисертацію на тему: “Долинно-річкові геокомплекси: 
структура, класифікація, проблеми природокористування (на прикладі долини Південного Бугу)” (науковий керівник 
д. геогр. н., проф. Маринич О. М.). 

З 1991 року розпочинає свою роботу на географічному факультеті Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка на посаді наукового співробітника. У 1993 році, після захисту кандидатської дисертації переходить 
на посаду старшого наукового співробітника. 3 1998 року до 2014 очолює науково-дослідну лабораторію ландшафтної 
екології та аерокосмічного моніторингу навколишнього середовища.   

У 2003 році Юрій Андрійович закінчив економічний факультет Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка та отримав диплом магістра зі спеціальності “Фінанси та кредит”.

У 2015-16 роках працював на посаді доцента природничо-географічного факультету Українського державного 
університету імені Михайла Драгоманова. 

Наукову діяльність Юрій Андрійович поєднував із педагогічною роботою  на своій рідній кафедрі. Він викладав 
низку спецкурсів, зокрема “Геоморфологія”, “Менеджмент природних ресурсів”, проводив польову геологічну практику 
в Канівському природному заповіднику

Дослідник та педагог Юрій Андрійович залишив свій вагомий слід в українській географічні освіті та науці.  Був 
автором понад 80 наукових праць, в тому числі 5 монографій. Його  вимогливість  до роботи, доброзичливе ставлення 
до колег та студентів, людяність і товариськість були і залишаться для нас прикладом справжнього професіоналізму 
і високих людських якостей. 

Похований Юрій Андрійович у м. Вишневому Київської області.
Світла пам’ять про нього і теплі спогади про роки спільної праці назавжди залишаться у наших серцях.


